



早盘走出深V,沪指一度跌破3850点 午后满血复活,收盘大涨5.53%

# 两市约80只股票从跌停到涨停

告别连日来的惊魂暴跌,股民们终于守得云开见月明,在6月的最后一个交易日迎来反弹。昨日,大盘小幅低开震荡走低,开盘后约1小时,沪指及创业板指双双刷新本轮调整新低。随后反抽,在金融股的努力托市下,个股像打了鸡血般满血复活,大盘出现一波报复性反弹。至收盘,沪指重上4200点,大涨5.53%。

记者 王婧

## 盘面：早盘走出深V，午后满血复活

央行的降息降准并未阻止A股继续暴跌,但是6月29日,证监会一日两度发声,盘中、盘后维稳市场。

昨日沪指以4006点低开,后迅速拉升至4070点上方,5分钟时间涨了近70点,就在股民欢欣鼓舞之时,大盘一路震荡走低,10点25分左右,跌至当天最低的3847点。随后一路走高,至早盘收盘,重回4050点上方,与前一交易的收盘点位相差不到1点。午后开盘,大盘“原地满血复活”,快速冲到4190点上方,5分钟不到的时间涨了140余点。

6月29日就有分析认为,当日抵达的3900区域、120日线这个位置,会产生报复性的反弹。理由是这次的暴跌与当年

2007年“5·30”类似,当时是5个跌停后3个集体涨停,再分化,而这次到29日已经是4个跌停了。

从盘面上看,证券板块一马当先大涨9.07%,保险、银行、水务等蓝筹板块涨幅普遍突破5%,成为支撑大盘反弹的主力军。相比之下,前期强势的国企改革、油气改革、船舶等改革题材涨幅相对滞后;互联网、职业教育、铁路基建等题材股出现自救,涨幅亦普遍逾4%。个股方面,两市仅20只个股跌停,与上午一度出现1500多只股票跌停形成对比鲜明。其中浙江广厦、机器人、科大讯飞等约80只个股上演了从跌停到涨停的神奇一幕。

## 股民：空仓老股民满仓抄底跌停板

“休息快一个月了,上午3900点的时候我进场了,一共秒了3只跌停的股票,还在满仓的朋友,我来陪你们了。”昨天,老股民钟先生在微信朋友圈发信息说,“满仓抄好,坐等上涨,7月份反弹的第一目标位是4500点。”

在5月28日的那波下跌潮中,钟先生想着自己获利颇丰,当时收益达到了60%,于是我就清仓出来了。“我知道,由于场外配资的存在,这次A股的行情和历史上的会全然不同,因此没敢贸然进场。”钟先生说,他本来打算在6月29日抄底的,可是因为经历过2007年的“5·30”暴跌,就在纠结中放弃了进场。

“晚上睡觉前我还在后悔,可能错过了这波抄底的机会了,

没想到30日开盘,A股仍在暴跌,我心中一阵窃喜。”钟先生说,他判断大盘再跌的空间有限,就重仓抄底,考虑到抄底创业板的风险太大,就抄底跌停了的中小板个股。

新股民小张说,“这两天用一首歌可以形容自己的心情,那就是‘如果再回到从前’。”

去年年底,小张开户入市,一直坚定地持有ST美丽、通产丽星和时代新材,到6月初的时候,总收益达到300%。“可是这十几个交易日下来,前面赚的利润全没了,如果再跌就要亏本金了。”小张说,很庆幸昨天的股市没有继续翻绿,“要是能再回到从前,我就不会那么贪,一看到5000点就抛,用赚来的钱去打新股。”

## 建议：看清楚形势再决定是否入市

对于市场的超跌反弹,首创证券宁波营业部负责人袁亿璐表示,牛市的根基目前并未动摇,经过这十几个交易日的深度调整,市场风险已经释放得差不多了,沪指有望重上4900~5000点一线,但能否剑指6000点或者更高,还需要观察,预计结构调整、行业与公司分化将是常态。

袁亿璐认为,在股指反弹的过程中,后续市场震荡可能还会有所反复,但基本面并不存在很大的利空,再度暴跌的概率不是很大。本次非理性的下跌也向广大投资者提示了风险,投资者应该吸取经验教训,同时也有可能是风格切换的先兆,那些流动性较好、估值较低、盈利预期较高的蓝筹股有望成为下

一阶段市场的主力。建议投资者还是要谨慎,看清楚形势再决定是否入市。

海通证券分析人士认为,大盘中期牛市的趋势不变,但去杠杆和急跌教训将使居民资金入市放缓,政策引导资金入市挤出部分企业资金,未来“疯牛”难现。而超跌优质股有望率先表现,震荡期更重个股基本面,如旺季绩优的航空、旅游类个股;成长股将分化,但仍会是中期主力,如互联网+、中国智造、医疗健康类个股;国企改革则应注重资产注入概念,如军工类个股。风险则主要体现在经济增长失速,政策调控市场超预期等方面。

### ■股市点评

## 政策底和市场底的共振作用初露端倪

大盘连续两天超过10%的巨大震幅,凸显多空搏杀之空前激烈。昨天大盘止跌回升得益于几个因素:1.央行“双降”的宽松货币政策、养老金投资管理暂行办法征求意见稿出台、证监会新近发表呵护市场的维稳言论、险资抄底蓝筹股ETF等利好的叠加效应显现,对稳定市场信心起到托底作用;2.股市短期严重超跌,跌幅40%~50%的个股比比皆是,具有强烈的技术反弹要求,昨天配资盘抛售告一段落,股市报复性反弹就水到渠成。应该说,经过昨天前市的大跌和后市的大涨,政策底和市场底的共振作用初

露端倪,构筑重要底部的概率正在提升。

由于市场受伤太重,必须经过较长时间的调养才能逐步康复,后期震荡筑底尚需时日。若经过震荡整固指数不再创新低,并重拾升势,市场形成新的轮涨格局,本次调整方可确认告一段落。

操作上稍安勿躁,从长计议,不必过于计较短线得失,轻仓者可适量试盘来感受市场多空强弱的实际变化,深套盘以静制动,等待股市底部确认后的全面回升。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考

## 宁波设立工业和信息产业基金设立,总规模达100亿元

# 首批10亿元 重点投资新材料、新能源等领域

商报讯(记者 杨江 通讯员 储昭节)昨日下午,宁波工业和信息产业基金成立暨首批工信产业子基金合作签约仪式在宁波泛太平洋酒店举行。

市工信产业基金公司分别与建银国际签约组建“宁波工信建银基金”,与中银国际签约组建“宁波工信中银基金”,与宁波工投集团签约组建“宁波工信和丰基金”,3只子基金总规模超过21亿元,其中宁波工信产业基金出资10亿元。据介绍,随着宁波市产业发展基金的不断增加,工信产业基金规模也将不断扩大,总规模预计达100亿元。

设立工信基金的目的是创新政府引导产业发展的方

式,增强财政支持产业转型升级的力度,有力促进创新驱动实施工业强市战略,支持我市产业转型升级和信息产业快速发展。各子基金分别委托专业机构进行管理,并按照市场化方式进行投资运作,工信基金管理公司不参与各子基金的具体项目投资决策。

据了解,工信产业基金首批投入的10亿元,将支持我市高端装备制造、新材料、新一代电子信息、新能源、互联网、物联网、软件和信息服务、生物技术、现代生产性服务业以及优势产业转型升级项目,支持创业类项目和兼并重组项目。

## 鄞州5企业上安全生产黑名单

商报讯(记者 朱麟华 通讯员 路宝虎)上月,鄞州区开始施行安全生产实名曝光制度,制度设置了6条“红线”。昨天,鄞州区安监局曝光了“触线”的5家企业。

5家企业分别为宁波市鄞州启达通风设备有限公司、宁波市鄞州溢波服装加工厂、宁波市鄞州勤锦金属回收有限公司、宁波市鄞州横街金星电器厂、宁波海嘉塑胶有限公司。在基本情况一览中,记者发现看到其中4家企业均在今年或去年发生过亡人事故,宁波海嘉则在今年3月31日发生一起火灾,并殃及相邻的针织厂,当时全市共计出动9个消防中队24辆消防车123名消防官兵现场扑救,损失严重,社会影响恶劣。根据曝光制度,这5家企业被列入安全生产黑名单。

据介绍,被列入黑名单后,企业成为安监局等相关部门的重点监管对象,在采取整改措施的同时,每月须向所在地相关管理部门报告一次安全生产情况,每季度向区安监局报告一次安全生产情况。在“黑名单”期间,将被中止享受相关的行政优惠政策。

## 前驻外大使为甬企走出去支招

商报讯(记者 余婧婧)中小生产企业拓展海外市场,如何解决订单缺乏、利润低下等问题?昨天,第四届“大使助力中小企业打响海外市场争夺战”论坛在宁波举办。该论坛由环球相互贸易平台主办,5位中国前驻海外大使作为论坛嘉宾为在场甬企出谋划策。这是该论坛继北京、苏州、郑州之后的第四站。

据悉,驻外大使利用外交资源参与国内经济发展,已经成为国务院“外交促经济”战略布局的重要内容,前大使们的海外工作经验和人脉资源,将对企业拓展海外市场起到至关重要的作用。

## 甬商抱团赴湖州考察投资

商报讯(通讯员 金陈聪 记者 朱麟华)在经济新常态下,企业如何寻求突破和发展?近日,由宁波市甬商发展研究会组织20余位企业家赴湖州长兴进行了为期两天的经贸交流和商务考察。据了解,此次“甬商长兴行”中,已有数家企业对长兴投资建厂的签订了合作意向。甬商发展研究会秘书长曹云高兴地说:“这次活动效果非常明显,达到了预期目标,我们希望今后有更多的创新方式来帮助宁波企业探寻到新的发展空间。”



## 1999元享国际豪华邮轮游日本

坐过了飞机、乘过了动车,高端舒适的邮轮成为了今夏出境游首选。歌诗达赛琳娜号上海-福冈-上海4晚5日游,不仅让你尊享邮轮豪华体验,还安排了一整天的岸上观光活动,感受日本的风光与文化。原价3999元/人的内舱房,现限时特惠仅需1999元/人,如果第三人为儿童,还可免船票。免日本签证,拿上您的护照即可出发,来一场说走就走的海上旅行吧!

独具魅力的风雅带给你心醉神迷的体验,歌诗达邮轮赛琳娜号精选邮轮航线,带上家人,尽享海上风情!

赛琳娜号邮轮上海-福冈-上海4晚5日游  
发团日期:7月24日;特惠价:1999元;报名及投诉电话:87651111;QQ群:116159829;地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼;运通我去旅游网:www.57676.com